

RETIFICA-SE O EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO 6º TERMO ADITIVO DE CLÁUSULA E VALOR AO TERMO DE COOPERAÇÃO N.º 0261-2017/SINFRA/SESP/PMMT-PROCESSO: SINFRA-PRO-2024/08635, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO Nº 28.791, DATADO DO DIA 24 DE JULHO DE 2024, PÁG.39.

ONDE SE LÊ:

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Terceira para aditar o valor do Termo de Cooperação em R\$4.600.298,55 (quatro milhões, seiscentos mil, duzentos e noventa e oito reais e cinquenta e cinco centavos), visando a cobertura das despesas com jornadas extraordinárias e diárias até 31/12/2014.

LEIA-SE:

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Terceira para aditar o valor do Termo de Cooperação em R\$4.600.298,55 (quatro milhões, seiscentos mil, duzentos e noventa e oito reais e cinquenta e cinco centavos), visando a cobertura das despesas com jornadas extraordinárias e diárias até 31/12/2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b845b494

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar